

禅茶一味 科技兴茶

“茶叶酒”等新产品茶博会上受青睐

本报讯(记者 孟磊 郭靖)在4月28日开幕的信阳第23届国际茶文化节暨2015中国(信阳)国际茶业博览会上,参展的知名茶企业,纷纷打出“生态”和“文化”等主题牌,亮出了自己的“拿手”产品,在展示和品鉴茗活动中同台竞秀。

保健茶、花茶、茶叶酒……在会展中心一楼,记者看到在新县同禾堂生物科技发展有限公司的展区,诸多“新茶品”吸引了不少茶商、茶客驻足,不少客商一边在展位内品茶选购,一边询问之前闻所未闻的“茶叶酒”。

“信阳茶文化节是茶企业的一次盛会,为了在茶文化节上更好地展示我们企业,这次特

地准备了30多种具有代表性的茶产品,其中的‘毛尖养生酒’是我们企业最新研制出的产品,可以说目前在全国也是独一无二的。”新县同禾堂生物科技发展有限公司董事长张俊介绍说,该产品于2011年开始研发,今年4月份刚投入生产,也是第一次“亮相”信阳茶文化节。

“生产‘茶叶酒’的主要原料是毛尖,在保留茶原有健康成分的基础上,融入高科技,通过特殊的工艺酿制而成,因此具备了酒的香气和茶的保健功能。”张俊告诉记者,他们公司一直以“科技为依托、质量为保证、市场为导向”,不断加强科技创新,目前拥有自主知识产权14项,其中专利6项,注册商标8项。

茶不仅是一种饮品,更是一种文化。在产品的展示柜上,“禅茶一味”的宣传语让记者眼前一亮。说起这其中的意义,张俊一语道破:“所谓‘禅茶一味’就是在品茶的同时去领悟禅的境界。”

“这类产品的主要原料为新县野茶、黄连、甘草、菩提叶,入口后从苦涩难以以下咽到苦中微甜至苦甘参半,直至苦尽甘来,不仅充分阐释了‘禅’和‘茶’相融合的内涵,而且体现了茶产品的保健功效。”一旁正向市民介绍产品的工作人员说道。

随着人们消费习惯的改变和对健康的需求,茶叶市场中,保健茶快速崛起。在生产经营

功能性保健酒(含白酒)、功能性饮料,中药保健片剂、胶囊等保健产品的基础上,新县同禾堂生物科技发展有限公司以科技为依托,研发了保健茶、花茶。目前,该公司拥有保健酒生产线三条(其中橡木桶桶装酒生产线一条)、功能性饮料生产线一条,保健茶生产线两条,每年可产功能性保健酒3000吨,功能性饮料5000吨,保健茶10万件袋装茶。

已经参加过两届茶文化节的张俊说,这次公司亮相的新产品受到了众多客商青睐,相信通过本届茶文化节,不仅能展示企业的品牌形象,也能为企业今年的销售带来可观的收益。

陶冶道德情操 丰富文化生活 “文明河南·魅力信阳”广场文化活动启动

本报讯(记者 程成)茶香四溢,百花齐放。4月29日晚,信阳市2015年“文明河南·魅力信阳”广场文化活动启动仪式在羊山新区百花会展中心广场举行。市委副书记李天学出席启动仪式并宣布活动启动。

启动仪式后,来自我市的部分民间舞蹈团队为现场的近千名市民、游客呈上了一场精彩的文化盛宴。

此次“文明河南·魅力信阳”广场文化活动由市委宣传部、市文广新局主办,市群众艺术馆承办。该活动的启动,也正式拉开了我市广场文化

活动全面开展的序幕。

据悉,截至去年年底,我市文化广场已有1500余个,有4500多个民间舞蹈团队万余人长期活动在文化广场。2014年,全市共开展各类送文化下乡、文化广场活动2600余场次,受益群众320万人次,办出了豫南特色、信阳水平的“百姓大舞台”的群众文化品牌影响力不断扩大,并逐渐深入人心。一系列形式多样、内容丰富的广场文化活动已成为我市加强社会主义精神文明建设、陶冶人民群众道德情操、丰富人民群众文化生活的重要载体。

商城县特色农产品加工业助农增收

本报讯(杨锡冰)近年来,商城县大力推进特色农产品加工产业集群建设,把特色农产品加工作为推进农业产业化经营、促进现代农业建设、提高农民收入的突出内容,强化政策措施,狠抓工作落实,促使农产品加工业快速崛起,有力推动了该县优势产业发展和农业增效、农民增收。

该县按照因地制宜、发挥优势、突出重点、注重特色的原则,把粮油、茶叶、油茶、中药材、畜禽、水产等作为全县特色农业加以科学规划,创新家庭经营、集体经营、合作经营、企业经营等农业经营方式,积极培育各类农业经营主体,大力实施“三五工程”(发展高产良田50万亩、茶叶基地50万亩、油茶基地50万亩),并按照“公司+农户(基地)”的模式,实行数乡一业,多村一品,集中连片开发,拉长农产品加工链条,加快产业品牌建设进程,建立了一批各具特色的农产品产业化生产基地,着力打造一批在同行业有竞争力的农产品加工龙头企业。

截至目前,该县农产品加工企业已达339家,共有山信粮业、中原制糖集团、长园野生茶油有限公司、茗阳茶叶等规模以上农产品加工产业化龙头企业18家。农产品加工业的发展,为实现农业强起来、农村美起来、农民富起来作出了贡献。



多年来,新县光荣院不断强化工作人员的服务意识,用爱心、诚心、耐心和责任心做好老红军、老革命、老解放、老复员、老退伍、老烈属的养老工作。图为昨日该院工作人员在听111岁的女红军老战士韩守道(右二)讲革命战争年代的故事。

刘高潮 李建设 摄

检阅创作实绩 打造文化品牌 《信阳散文》出版发行

本报讯(记者 常征)近日,由信阳市散文学会选编、市散文学会会长胡亚才主编的2014年度《信阳散文》出版。一年一度《信阳散文》已成为检阅我市年度散文创作实绩、打造信阳散文文化品牌的载体。

自2010年金秋成立以来,信阳市散文学会一直致力于研究散文理论,探讨散文现象,开展散文创作,繁荣文艺创作,展示地域文化,促进了信阳散文事业的繁荣发展,为推动中原散文创作及社会主义文学发展繁荣作出了重要贡献。5年来,一路风雨,一腔热情,会员间相互交流碰撞,进而提高了写作水平,信阳散

文创作风生水起,硕果盈枝。

据悉,从2010年到2014年,市散文学会已经连续编纂出版了年度《信阳散文》。针对2014年信阳散文创作实际,遵循“思想性、艺术性俱佳和代表性、影响力大”原则,市散文学会从成千上万的来稿中收录了300余位作家的近400篇作品,汇集了69位信阳籍作家常年辛勤笔耕的佳作,这些业余作者中有教师、农民、医生、企业家、干部、学生、打工者……他们在不同的岗位上体验、感知、感悟生活,通过作品展示了信阳的风土人情,表达着各自独特的感受,特别是对散文、对文学的敬畏与孜孜以求。

提站位 细筹划 严落实

——访市国税大企业税收管理局局长曹理虹

□本报记者 赵锐 见习记者 崔阳

——组织收入:确保完成市国税局下达的年度收入任务,实现全年收入9.22亿元,同比增长5.1%;

——纳税服务:转变纳税服务理念,合理配置服务资源,切实减轻纳税人办税负担,创新服务产品,建立健全税企沟通组织;

——落实政策:稳步推进“营改增”试点工作,继续做好“金税三期”上线工作,全面落实税收优惠政策,充分发挥税收职能作用,帮助企业走出困境,推进转型升级,支持地方经济社会发展;

4月27日,市国税大企业税收管理局局长曹理虹向记者介绍了2015年该局的总体思路和基本目标后表示:我们将重要事项进行细化分解,制订出具体的实施方案,概括为:坚持一个中心,开展两项服务,实现四个突破。

坚持组织收入中心工作,确保实现税收收入预期目标。以组织收入为中心,发挥税收职能作用为中心,坚持“依法征税,应收尽收,坚决不收过头税,坚决防止和制止越权减免税”的组织收入原则,加强对组织收入工作的日常监控,确保全年税收收入各项目标任务圆满完成。

开展优质高效服务,坚持国税工作服务于纳税人、税收政策服务于经济社会发展。一方面,提升纳税服务水平。一是创新服务产品,积极探索纳税人之家制度,让其成为税务机关了解企业涉税诉求的中转站,成为纳税人维护自己权益的场所,成为税企沟通的纽带。二是继续推行高层对话制度,继续用QQ、微信等多种媒体服务纳税人。三是全面贯彻落实新版纳税服务规范,根据大企业局实际修改、完善税收业务流程,明确各



图为市国税大企业税收管理局局长曹理虹

本报记者 赵锐 摄

岗位职责。四是继续推行办税服务厅标准化、规范化建设,逐步拓展网上办税和自助办税功能,积极探索实践网上涉税审批,进一步优化纳税服务,方便纳税人办理涉税事项。另一方面,落实税收优惠政策,服务经济社会发展。一是稳步推进“营改增”试点工作,继续做好“营改增”纳税人的培训、指导工作。二是从服务地方大局出发,坚决贯彻落实各项结构性减税政策,为中小企业发展、促进自主创新、推进转型升级等提供政策支持。三是加快外贸企业出口退税审批资料受理上报,并及时与市国税局各科室做好沟通,缓解企业资金困难,做到申报、审核、审批、退税“四及时”,确保出口企业应退税款及时到账。四是做好其他税收优惠政策的宣传讲解工作。

实现依法治税、税源管理、队伍建设、廉政建设四个方面工作突破,推动国税事业科学发展。

第一,规范税收执法,整顿税收秩序,实现依法治税水平再提高。一是严格税收执法。深入推进税收执法责任制,严格过错责任追究,扎实开展税收执法检查自查工作,切实解决执法过程中暴露出来的问题,避免出现执法差错。二是整顿税收秩序。在完成省国税局大企业处及市国税局派单任务的基础上,自行选择管理薄弱的行业和区域开展专项检查,实现以查促管功效。三是防范执法风险。建立税收执法情况定期发布制度,抓好征管信息反馈制度的落实,加强部门之间的有效沟通,防止由于信息不畅造成执法风险。

第二,创新工作思路,完善工作机制,实现税源管理水平再提高。继续深入落实重点税源、高风险行业的专业化管理各项制度,稳步扩大重点税源监控范围,发挥重点税源支持作用;加强征管绩效考核相关数据的基础管理,梳理征管绩效考核指标,认真落实征管质量监控指标要求。要结合本地实际探索实体机构运行机制,充实各类专业人才队伍,明确职责划分,完善业务体系,切实提升大企业管理层次,为进一步优化大企业税收专业化管理模式摸索经验。

第三,加强队伍建设,确保国税队伍素质再提高。我们要在人员素质上求提升,努力探索行之有效的教育培训方式,以自选培训菜单的方式,不断优化干部队伍结构,坚持以竞争上岗和民主推荐相结合,将更多优秀的人才选拔到中层干部岗位。

第四,加强廉政建设,实现国税部门形象再提高。一是进一步推进国税廉政文化建设,继续开展重走革命路等红色廉政教育活动。二是组织开展预防职务犯罪活动,进一步健全预防职务犯罪的联席会议制度。三是强化“两权”监督,加强税收执法监察。四是大力推进内控机制建设,执行并完善内控机制建设制度。

曹理虹说:“我们要结合大企业局实际,围绕税收主题,按照市局‘注重服务、带好队伍、关注民生’的指示精神,牢固树立聚财为国、执法为民的工作宗旨,组织税收收入,提高征管质量,坚持依法治税,优化纳税服务,深化队伍建设,为大企业局科学高位发展铺路垫石。”

信阳毛尖获巴拿马万国博览会金奖 100周年座谈会举行

(上接01版)努力宣传中国茶叶,提升中国茶叶在世界上的知名度,重塑中国茶叶的国际品牌,也让中国的茶产品在世界舞台上大放异彩。

九崇代表河南省茶业文化研究会座谈会的隆重召开表示热烈祝贺,向长期以来为信阳毛尖品牌建设和为信阳乃至河南茶产业发展作出重要贡献的各界人士表示衷心感谢。他说,1915年2月,美国政府对庆祝巴拿马万国的通知,在旧金山举办了巴拿马万国博览会。刚刚诞生不久的信阳毛尖,作为中国代表团的参会茶样之一,第一次站在世界的舞台上,便以独特的优秀品质荣获巴拿马万国博览会金奖,享誉中外,开启了信阳毛尖的新时代。2015年是信阳毛尖获得巴拿马万国博览会金奖100周年,我们在这里召开座谈会,回望信阳毛尖百年峥嵘岁月,展示百年毛尖的无限风采,提升百年品牌的光辉形象,编织信阳毛尖走向世界腾飞梦想。信阳是信阳毛尖的故乡,信阳毛尖是信阳人创造的一座丰碑,信阳毛

尖引领茶产业跨越发展,我们要以信阳毛尖百年金奖为新起点,续写新的篇章,推进信阳毛尖走上新的征程,以新的思维认识新常态、把握新机遇,紧紧围绕稳增长、调结构、转方式、增效益的总体要求,着力于生态创新转型,攻坚克难,应对各种挑战,奋力推进新的跨越,红绿齐飞再续新的辉煌,转型升级谱写新的篇章。

座谈会隆重热烈,气氛融洽。潢河区董家河镇车云山村党支部书记席本刚、八大茶社后人代表甘永祥、吕路正,首届茶叶节参与筹办者张久谦,信阳农林学院茶学系主任、教授郭桂义,龙头企业代表陶贵前,中国农业科学院茶叶研究所茶叶种植工程研究中心主任、研究员肖强,潢河区区长邵七一分别发言,回顾了百年信阳毛尖的发展历史,展示了信阳代代茶人的奋斗过程,进一步挖掘了信阳茶的历史,弘扬了中原茶文化,凝聚了发展的共识,为促进信阳乃至河南省茶产业持续健康发展献计献策。

康乐体育用品专卖店
经营项目: 英莱莱电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、蓝球架、全自动按摩椅、金泰昌足浴盆、学校体育用品、室内外运动地胶、室外健身器材等,全市最低价!
地址: 河南信阳新华西路(市教育局一楼)
电话: 0376-6260629 18603768699

公告

骆志兵、郭玉莲、尹钺、余大春、张运明、徐西林、张树清、胡启武、赵维佳、丁彪、丁成莉、骆金禄、胡其文、张军远、周泽江: 2013年2月7日,平桥区光明路工程建设领导小组(信阳市平桥区光明路工程建设指挥部),平桥区平桥办事处(信阳市平桥区平桥街道办事处)同你们签订的《平桥区光明路工程建设住宅房拆迁安置补偿协议书》的内容有误,请你们见到公告后及时到平桥办事处或平桥区光明路指挥部办公室领取协议终止通知,即平桥区光明路工程建设指挥部(2014)4号,5号文件,公告时间从2015年4月25日到5月25日止,过期不领者按自动放弃处理。联系人: 冷静 刘世军 联系电话: 3797916 3715692 平桥区平桥街道办事处 平桥区光明路工程建设指挥部 2015年4月25日

公告

尊敬的铂金丽都小区业主,感谢您一直以来对信阳市诚业房地产有限责任公司和铂金丽都的关注与支持。在此,我们再次向您表示衷心的感谢! 现在,很高兴的通知您,您所购买的铂金丽都7号、8号楼商品房,现已具备交付条件,近期您可以入住新居。我们将于2015年5月1日起正式交房。联系电话: 6588888 特此公告 信阳市诚业房地产有限责任公司 2015年4月28日

注销公告

●兹有信阳森源水电安装工程有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告 信阳森源水电安装工程有限公司 2015年4月30日 ●兹有信阳逸博商贸有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告 信阳逸博商贸有限公司 2015年4月30日

声明

●兹有刘卫蓝购买的由光山博大房地产开发有限公司开发的新都华城一区8栋3单元10层1006号房产,其交付的房款发票第二联办证联房管部门留存(票号:01174784),因不慎丢失,特声明作废。 ●兹有余翼珩的驾驶操作教练员从业资格(证号:4115003020012011879),因不慎丢失,特声明作废。 ●兹有张明都(身份证号:413001199305136037)的身份证于2015年4月28日晚在海南省海口市三水假日酒店不慎丢失,现声明,本人身份证自丢失之日起,若发现有他人用本人身份证进行违法活动,均与本人无关,特此声明。 ●兹有吴艳萍毕业于信阳师范学院商务英语专业,其高等教育自学考试本科毕业证(证号:65411503112001172),因不慎丢失,特声明作废。